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ViMeeTcs T4 B OpraHu3aiui MeHio?

A) 1@, u1si BeeX BO3PACTHbIX IPYIIT U PEIKHMOB PYHKITMOHHPOBAHUS
OpraHus3alnu

pe

b) na, Ho 6e3 ydera BO3pacTHBIX TPy

B) Her

2 BhiBemeHo i1 MUKIHYHOE MEHIO Ul O3HAKOMJICHHS pOIHUTeNne U aereii?
A) na L2
B) Her i

3 BriBeleHo Ju exe/IHeBHOE MEHIO B YI00HOM JUIsl 03HAKOMIIEHHS poMTeNel u nereil mecte?
A) na QR
b) Het i

4. B MeHI0 oTCYTCTBYIOT MOBTOPEI 611017
A) J1a. Mo BceM JHAM G
b) HET, IMEIOTCS MOBTOPHI B CMEKHBIE JHU *

3, B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3anpernenHbie 6Jr01a | IPOLYKTHI
A) 51a, 10 BCeM JHAM Qe _
b) HeT, MMEIOTCS [MOBTOPHI B CMEIKHBIE JTHH )

6. CooTBeTCTBYET J1M PErIaMEHTHPOBAHHOE LIMKIMIHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPHEMOB TTHILH
peXHMY QYHKIIMOHHPOBAHMS OpraHu3ainn’?
A) na e
b) mer i

7, EcTb 111 B Opranu3anuu npukas o co3JiaHud ¥ nopsjike paboThl GpakepaskHON KOMHCCHH?
A) na 9.8
b) Her v

8 Ot BCex J1M MapTHii NPUroTOBIEHHBIX 60 cHUMaeTCs Gpakepax”?
A) mra 24
b) mer .

9 BrisiBiistiach n GakThl He 10Mycka K peatusanun 6I110/1 ¥ NPOJIyKTOB M0 Pe3ybTaTaM
paboThl GpakepaKHOH KOMHCCHHE (3a IEPHOJ HE MeHee Mecs1a)?
A) HET et 1—
b) na

10 Cosnansbl 1 ycoBHs JUIs OpraHM3alliy THTAHKS JeTel ¢ yueToM ocobeHHocTel 310poBbs
(caxapHbIi quaber, MHIIEBBIC aiepruu)?
A) na 9Q_-
B) mer y

11 llpoBosmTest i ybopka noMeIleH it 110ciIe Kak/0ro IpHeMa TTHIIH?
A) na 0.0
b) ner 4

12 Kauecteenno s npopeziena y6opka MOMEIEHNI TSk IPUEMa UM Ha MOMEHT paboThI
KomMHuCccHu?
A) na G
b) et .

O6HapyHMBaTUCh JIM B HOMELIEHUAX IS TIPHEMA ITUIIH HACEKOMBIE, IPHI3YHEI H
KU3HEIeATEILHOCTH ?

ClI€abl UX

A) Her

l e




b) na

14

Co31aHbl JIM YCJIOBHS JUIsl COOIIOICHUS IETbMH PABKJI IMYHOM THTHEHbI?

A) na

b) Het

15

BBISIBISUTHCE JTH 3aMevanks K COOIIOIEHHIO IETHMH ITPaBHJl JIMYHOW THTHEHE]?

A) HeT

b) na

16

BLIABISIMCEH JIH [IPH CPABHEHHH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPHK/ICHHBIM MEHIO (paKThl

HCKITIOYEHHS OTAEJIbHBIX OJIF01 H3 MeHI0?

A) HeT

g

b) na

17

Mmen i HaxTel BEIIAYH AETSIM OCTBIBIIEH MHIIH?

A) Her

Jbir

b) na

18

Cpennuii % MHIIEBBIX OTXOOB IIOC/IE TIPHEMa IMIIH MKOIbHUKaMH (0T obuieH
MAacchl IPATOTOBJIEHHOM TIHIIN)

A4 Yo




